



был поляк, отец Евлампий Петрович Коровин погиб на фронте 13 января 1945 года, в свой день рождения. Он похоронен в братской могиле». Сегодня на деревенском доме в Туринском районе, где она родила Виктора, установлена мраморная доска. Когда открывали доску, пошел дождь. Это плакала природа.

Людмила Евлампиевна одна растила сына с пяти лет. «Он родился 23 февраля, в юности в него влюблялись девчонки», — говорит она. Виктора любили и уважали все. Это был человек редкой душевной красоты и притягательности, настоящий мужик. Кедровка — небольшой поселок, где все друг друга знают. Виктора не просто знали, а признавали за ним лидерство. В шутку его называли «королем Кедровки». Жил он с мамой скромно, в постоянной нужде. Работая в столовой воинской части, Людмила Евлампиевна тянулась, как могла. Но был свой угол в двухэтажном жилом доме, ее согревала любовь и забота сына.

Сила бывает доброй и злой. Злая сила — это ненависть и разрушение. Виктор был посланником доброй силы, которая защищает мир. Ему довелось служить в легендарной 61-й отдельной Киркинесской Краснознаменной бригаде морской пехоты Северного флота, символом которой является белый медведь. В период с 1967 по 1990-е годы прошлого столетия морские пехотинцы двадцать восемь раз участвовали в дальних походах и боевых службах кораблей Северного флота, заходивших в порты Египта, Сирии, Анголы и других стран. Во время военной службы Виктор бросил курить, активно занимался каратэ. Судьба уберегла его от несчастного случая, когда в умывальнике старой казармы рухнули потолки. Виктору и потом не раз везло в боевой обстановке и экстремальных ситуациях, которыми насыщена жизнь омововца.

После военной службы он некоторое время работал слесарем в цехе. Но людям его темперамента и характера нужно что-то иное. Если по судьбе Виктору было определено служить в ОМОНе, он туда и попал. Правда, до этого протекли еще семь лет службы в ОВД г. Березовского. Назначение Виктора заместителем командира взвода было воспринято как должное даже теми сотрудниками, которые служили в известной 8-й роте, на базе которой в 1988 году начал формироваться ОМОН.

С высоты сегодняшнего дня особенно понимаешь, насколько своевременным было рождение этого уникального подразделения в конце 80-х. Перестройка не принесла обещанных райских кущ. Но она вызвала к жизни агрессивный бандитизм и организованную преступность, расцвет сепаратизма. Пользуясь слабостью государства, зло торжествовало. Когда нет силы, способной его сдержать, наступает катастрофа. Многие люди начинали ощущать свою полную беззащитность. Без всякого внешнего вторжения страна оказалась на грани пропасти, сопоставимой с военным поражением.

Это удивительно, но были люди, которые в те годы смогли противостоять насилию, не торговали совестью, оставались часто последней надеждой простых граждан. Отряд милиции особого назначения и создавался для предупреждения и пресечения групповых нарушений общественного порядка и массовых беспорядков, обнаружения, блокирования и задержания террористов, членов бандитских формирований и других вооруженных преступников. Ставились перед подразделением и другие задачи. В ОМОНе не платили больших денег, его бойцы не пользовались привилегиями. Единственной привилегией оставалось право первым идти на бандита, сутками не по-